

我省高考阅卷昨基本结束

语文作文审题失分者多于往年 数学平均得分略高去年

昨天,记者从我省高考阅卷点获得最新消息,截至昨晚,我省今年高考阅卷任务基本完成,部分阅卷点今日将集中处理问题卷,接着将进行分数合成等工作,考生成绩最终有望在25日公布。各阅卷点反馈最新消息,今年作文题有点难,审题失分的较多;数学整体平均得分高于去年;英语主观题平均得分比去年低2~3分。

记者 桑红青/文 李超钰/图

今起 各科进行问题卷处理

据介绍,截至昨天晚上,我省今年高考各科评卷任务已基本结束,从今天开始进行问题卷处理。

从明日起到6月24日止,各考点将对

考生成绩进行统分、合成。考生成绩最终有望在25日公布。

另外,省招委将于6月25日确定各批次录取控制分数线,并通知考生成绩。

语文 作文审题失分者多于往年

据语文学科专家组负责人介绍,现代文阅读材料有一定难度,有利于考生能力的发挥;今年作文试题有一定难度,审题门槛高了一些。从阅卷情况看,审题失分的

考生多于往年。

同时,评卷后期,阅卷组将集中复查50分以上和20分以下的作文评阅情况,得零分的作文也有。

数学 整体得分略高于去年

据我省高考数学学科阅卷组负责人介绍,从各阅卷室反馈的信息分析,今年考生数学整体平均得分略高于去年。数学试卷出题更为灵活。

年小题评分标准最多的一题,创下今年单题多个之最。另外,文科数学第17题解法也有十几种。

正因为如此,所以在正式阅卷前组织了骨干教师进行标准卷、样卷评定,然后根据试批改确定各题误差值,组织老师对各题可能出现的答案进行汇总,最终形成该题的所有解法及参考评分标准。



2010年安徽省高考数学阅卷现场

英语 主观题得分比去年低2~3分

另据英语阅卷组负责人透露,今年英语阅卷进度慢于往年。主要是因为为确保考生的最终得分更加公平、公正,今年外语主观题评分的双评误差阈值定得比较低(低于教育部规定误差阈值),以致三评量和专家仲裁量大幅度增加,因此评卷进度也受到了一定的影响。

从各阅卷室反馈的信息分析,作文答题情况良好,得分也普遍较为理想。

但英语试题中的“任务型阅读”难度较大,总的来说,答题情况较差,得分不够理想,比去年同类试题的平均得分低2分左右。

总体来说,英语学科试题整体上侧重考察学生的语言实际运用能力,客观题设计灵活,主观题贴近中学生的生活,但试题难度稍大于往年,主观题得分平均比去年低2~3分。

“省考”查分现“网络版”笔试成绩排名

有关部门:省直机关招考的笔试成绩及排名下周公布

星报讯(记者 刘元媛)6月18日晚8点,我省公务员招考笔试成绩公布。目前,考生登陆安徽省人事考试网或拨打16887734都可查询到自己的笔试成绩。备受考生关注的入围面试名单尚无官方进行发布,但记者发现,在省考查分首日,已有不少笔试成绩排名表在网上流传。据悉,省公务员局负责发布省直机关招考公务员的笔试成绩。下周,省直机关招考的笔试成绩及排名将对外公布。

是我省省直监狱,笔试总成绩为1406分。根据目前发帖来看,该分数排名较为靠前。

记者随后进入该公务员论坛,点击进入“安徽”版块。根据发帖标题显示,这两天论坛主题为安徽省公务员招考笔试成绩以及排名。不少考生纷纷发帖在网上“晒”出笔试成绩,报考同一职位的考生也会纷纷跟帖。记者了解到,在查分首日晚9时左右,巢湖市公务员招考的部分职位笔试成绩排名已经在该论坛上出炉。

截止昨晚7时,记者发现一些市,如池州市2010年考试录用公务员笔试成绩已经公布。据了解,各市招考公务员的笔试成绩将由各市公务员局进行公布。报考各市公务员职位的考生,要随时关注各市公务员局网站和各市人事考试网。

论B卷得分要比A卷高些。报考肥西工商的小任考的是《申论》A卷,考了63.5分。但看到众多发帖者的分数后,尤其是《申论》B卷的得分,小任觉得自己的得分不算高。

多位报考省直机关职位的考生在接受记者采访时都表示,考得“一塌糊涂”。一位考生告诉记者,《申论》A卷有难度,想拿高分不容易,自己也只考了58分。

相关部门的工作人员表示,《申论》进行分级分类考试,就是为了更好的选拔合适的人才。省直机关对公务员的要求自然要比县、乡镇机关更高。这在选拔不同类型的公务员考试中也应该有所体现。

公布工作,要先由省人社厅对各市公务员局进行授权,然后由各市公务员局对外进行公布。由于查分前两日恰逢休息日,另外,在成绩发布前,还需经过领导审批等程序,暂时官方尚未发布所有职位成绩。

据估计,合肥市公务员招考的笔试成绩也将很快对外公布。相关人员也表示,目前虽然尚未公布所有职位成绩,但参加“省考”的所有考生的笔试成绩、缺考记录等信息,相关部门已经全部确认。

“具体是下周的哪一天公布所有职位成绩”?省公务员局的工作人员表示暂时不方便透露。考生们下周可登陆安徽省人事考试网(<http://www.apta.gov.cn/index.php>)进行查询。

考生“晒”成绩

出炉“网络版”面试名单

“成绩查到了,133.5分”。小任今年参加了我省公务员招考,并于第一时间查到了自己的笔试成绩。但由于知己不知彼,小任不能确定自己的成绩能否进入面试。据了解,目前,参加我省公务员考试的考生只能查询到本人的成绩,而对于各个报考职位的成绩排名尚无官方信息发布。

“既然省直名次不出,而且这两天都是周末。不如自己动手丰衣足食。希望童鞋(同学)们保持队形”。在某个公务员论坛上,网友hx0666一呼百应,多位考生纷纷跟帖报出笔试成绩。网友hx0666报考的

考生反映

申论B卷得分普遍高于A卷

今年,安徽省公务员招考笔试科目《申论》首次分设A卷、B卷。其中,省、市机关和省以下垂直管理单位职位的《申论》考试科目为A卷;县(市、区)、乡镇机关职位的《申论》考试科目为B卷。

这两天,不少查分后的考生表示,申

省公务员局

省直招考成绩排名下周公布

报考省直机关的考生何时能够看到由官方发布的权威面试名单呢?据省公务员局的工作人员介绍,该局负责发布省直机关招考公务员的笔试成绩。下周,省直机关招考的笔试成绩及排名将对外公布。

为何在查分当日没有同时发布所有职位的成绩呢?合肥市人事考试中心的工作人员告诉记者,公务员笔试成绩对外

世范教育
个性化名师辅导
为考生加油!

中小学暑期报名热线: 0551-2360181/2/3